

Fitch confirma las calificaciones del Banco Supervielle S.A.

9 de mayo de 2008

Fitch Argentina confirmó la Categoría A(arg) con Perspectiva Estable, a la calificación de Obligaciones Negociables Clase 1 por hasta USD 25 millones, la Categoría BBB+(arg) con Perspectiva Estable, a la calificación de Obligaciones Negociables Clase 2 por hasta USD 75 millones y la Categoría A(arg) con Perspectiva Estable a la calificación de Obligaciones Negociables Clase 3 por hasta USD 50 millones, a emitir por el Banco Supervielle S.A. La calificación de Banco Supervielle S.A. se fundamenta en su buen desempeño, la adecuada calidad de sus activos, el profesionalismo del management y la efectiva administración de los riesgos. Por otra parte, se ha considerado la ajustada posición de capitales del banco y los efectos que generaría la emisión de obligaciones negociables subordinadas. La capitalización es la principal debilidad del banco. A la fecha de estudio se esperan mejores condiciones en los mercados financieros para emitir obligaciones negociables subordinadas que fortalecerían los niveles de solvencia y permitirían una fuerte expansión. Los resultados del banco en el ejercicio 2007 fueron buenos, impulsados por las ganancias por tenencias de certificados de participación y títulos de deuda de fideicomisos financieros, intereses ganados por factoring e ingresos por servicios, en especial derivados de la gestión de fideicomisos financieros. Si bien sufrieron el impacto que originó la crisis financiera en julio, agosto'07, los niveles de liquidez del banco al cierre de 2007 se consideran satisfactorios. La liquidez inmediata (que incluye Lebacs/Nobacs) fue del 29.3% y aumenta notablemente al incluir las operaciones de factoring (el 60% de estas operaciones poseen vencimientos inferiores a 30 días). El objetivo de liquidez de la entidad, incluyendo el factoring, es del 50%. En cuanto a la calidad de la cartera, se destacan los esfuerzos llevados a cabo por el management de la entidad, en lo relacionado al recupero de préstamos irregulares originados en el Sociéte Générale. Actualmente, los niveles de irregularidad de la entidad (2.4% a diciembre'07) se encuentran en línea con el resto del sistema y bancos comparables y la cobertura de la irregularidad con provisiones supera el 100%. La exposición con el sector público es limitada (7.1% de activos) y se ubica en niveles muy inferiores a los del resto del sistema y demás bancos comparables. El 71.1% de la exposición total con el sector público está formado por las tenencias de instrumentos financieros emitidos por el BCRA. Al 31.12.07, los activos del Banco Supervielle ascendían a \$3036.37 millones, con un patrimonio neto de \$268.94 millones. El banco Supervielle S.A. es un banco privado nacional, resultado de la fusión entre el Banco Banex S.A. y Banco Supervielle S.A. Para mayor información consulte nuestra página web: www.fitchratings.com.ar. Contactos: Ana Gavuzzo – Emiliano A. Fiori 5411 5235 8100 - Buenos Aires.